

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 08.04.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005447043

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Easy Sana Assurance Maladie SA, Martigny

Easy Sana Assurance Maladie SA (Easy Sana Krankenversicherung AG) (Easy Sana Assicurazione Malattia SA) Rue des Cèdres 5 1920 Martigny

Easy Sana Assurance Maladie SA, à Martigny, CHE-115.747.539, société anonyme (No. FOSC 222 du 15.11.2021, Publ. 1005334344). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Raemy, Florian, de Chénens, à Sion, directeur, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Mariéthoz, Jérôme Henri, de Nendaz, à Sion, directeur, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 958 du 05.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 222, Date: 15.11.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais